

登封播报 | 政务

发扬革命精神 弘扬时代精神 为全面建设小康社会贡献力量 登封市召开纪念抗战胜利70周年座谈会

8月28日上午,登封市召开纪念抗战胜利70周年座谈会。登封市政协主席孟永瑞、副主席刘白雪、副主席王丽出席座谈会。

座谈会上,登封市文史委主任常松木简要介绍了《登封抗战纪事》一书的编写过程、主要内容;参加过中条山战役的杨留贵、豫中会战的冯大良分别讲述了亲历过的峥嵘岁月。随后,为登封市抗战文史资料挖掘、整理做出贡献的工作人员、英

烈家属等接受了荣誉证书的颁发。

最后,孟永瑞指出,当前我国正处在全面建设小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党伟大历史时期,更应发扬伟大的革命精神和抗战精神,进一步增强使命感和责任感,倍加珍惜今天来之不易的和平,倍加珍惜安定团结的政治局面,大力弘扬伟大的抗战精神和以改革创新为核心的时代精神,团结和带领各界人士,在党的

领导下,紧紧围绕“四个全面”的战略布局,为如期实现全面建成小康社会的目标,为登封市世界历史文化名城建设,做出新的更大贡献。

记者 袁建龙

郑州登封洛阳间将建城铁

日前,记者从有关部门获悉,河南第四条城际铁路“机登洛城铁”今年年底将具备开工条件。再过不久,这条城际铁路将串起郑州二七塔、少林寺和龙门石窟等省内旅游景点。

根据规划,郑州机场-登封-洛阳城际铁路是中原城市群城际轨道交通网中陇海主轴的重要组成部分,覆盖了龙门、少林寺等著名景区,是中原城市群郑州、洛阳两大中心间联系的城际铁路之一。作为本次“机登洛城铁”重要节点,登封不但拉近与郑州、洛阳城市间的距离,迎来了全新发展空间,也将有力推动世界历史文化名城的建设步伐。 记者 袁建龙

缅怀革命先烈 弘扬民族精神

登封举办纪念中国人民抗日战争暨反法西斯战争胜利70周年合唱音乐会



纪念抗战胜利70周年合唱音乐会现场

“夜半三更盼天明,寒冬腊月盼春风,若要盼得红军来,岭上开遍映山红……”为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,8月31日晚,由登封市文明办、登封市音乐家协会及登封市磴槽集团等单位联合主办的合唱音乐会举行。本次音乐会旨在缅怀革命先烈、歌颂丰功伟绩、弘扬民族精神,牢记历史、不忘过去、珍爱和平、开创未来。来自登封市的7位老兵代表现场观看了此次音乐会,并接

受了小朋友们的献花祝福。

据了解,整合晚会特别选出抗战经典歌曲14首,节目严肃热烈、异彩纷呈,既让大家感受到了抗战中彰显的爱国主义、万众一心、牺牲奉献、与强敌血战到底的民族精神,又让大家重温了中华民族在反抗外来侵略、争取独立解放、追求富强光明的道路上写下的光辉岁月,同时也给大家带来了一场震撼的视觉与听觉音乐盛宴。

登封播报 刘少利 实习生 高鹏敏 文/图

抗战胜利70周年

让儿童铭记历史 珍爱和平

登封世纪星邀请抗战老兵讲故事

为教育广大少年儿童铭记历史,珍爱和平,8月31日,登封世纪星幼教机构邀请了十几位老红军进校园为学生讲抗战故事,并到各乡镇看望慰问抗战英雄。李德扬、杨留贵两位抗日老兵向该校全体师生讲述了他们在抗日战争中怎样和战友一起与小鬼子

周璇等待援兵,怎样与战友生死相扶逃过日军的围追堵截,以及失去战友的悲痛。老一代红军英勇抗争的爱国主义精神以及中华民族热爱和平、开创未来的

历史精神深深打动着全体师生,启示大家时刻铭记历史,珍爱和平,圆梦中华。

登封播报 李晓霞

登封市纪委微信倡廉

日前,自“廉洁登封”开通后,登封市纪检监察微信公众号频频发力,吸引了该市不少市民的关注。据了解,为更好发挥公众号信息发布和宣传教育作用,“廉洁登封”呈现廉政资讯、廉政文化、廉政微小说、查案手记等特色板块,同时还推出了网上咨询、书记接访等栏目,畅通了干部群众与纪委之间的交流渠道。随着活跃度的不断提升,该公众号有力度文章获得大量转发,不少市民的微信圈被频频“刷屏”。“廉洁登封”逐渐跻身登封市纪检监察系统宣传“主阵地”,激发该市反腐正风新活力。

记者 袁建龙 通讯员 马建军

登封市加强养老金发放工作

目前,登封市机关事业保险办对该市离退休人员及遗属人员进行认证,加强和规范机关事业单位离退休人员养老金及遗属人员补助发放工作管理,防止冒领、多领以及骗领等情况的发生,对于没有及时认证的人员,机关事业保险办于9月起停发养老保险待遇及遗属补助待遇。

登封播报 李剑 通讯员 赵晓丽

20多名专家云集登封 探讨美丽乡村及古村落发展

8月28日,登封市邀请全国20多名古村落文化研究专家考察登封市美丽乡村及古村落,为古村落和美丽乡村的保护、发展出谋划策。

当前,登封各乡镇正依托文化、自然资源优势,打造一批美丽乡村和精品乡村旅游线路,逐步形成景城融合、城乡一体,全域旅游发展的格局,少林办的禅心居依托旧村落民俗文化及自然生态环境,着力保护、深入挖掘、力求建设一个集静修、养生、旅游休闲于一体的

的文化产业研发基地,村内建筑以四合院、三进院等为主。同样位于少林办的画家村,于2013年由一批从事绘画、书法、摄影等艺术行业的人士在山村老建筑群的基础上改造成艺术展览区和艺术家创作生活区,目前已成为一处具有开拓意义的艺术传播互动平台。

作为革命老区的柏石崖村是全国19个抗日根据地的核心腹地之一,现存有八路军后方医院窑洞25孔,房间100余间,目前柏石崖村正在进行概念性规划、

古村落修复保护实施方案和道路的勘测规划设计,充分利用这里的自然资源和红色文化资源优势,做好传统村落保护。

30日上午,参团专家又组织召开第四届旅客草堂游学筹委会登封研讨会,与会专家建议,登封打造全域旅游,要统筹考虑传统景区、旅游新区、乡村度假区三个方面,目前,登封传统少林景区以“武”为核心的旅游液态已经根深蒂固,旅游新区、乡村度假区要更多倾向于“禅”的发掘与展现。 登封播报 孙淑霞

告成镇开展孕前检查工作

近日,登封告成镇计生办为了更好落实国免优生健康检查工作,开展国免孕前优生健康检查工作。组织开展多种形式的免费孕前优生健康检查宣传活动;摸底排查,组织计生工作人员进村入户排查,并将新婚未孕的夫妇和符合政策二孩条件夫妇纳入目标人群,认真做好受检人群工作进站参加检查;为参检的育龄群众提供规范化孕前优生指导服务。 登封播报 李晓霞

走进登封外国语 圆你北大清华梦

登封外国语学校强势入驻登封 助力登封教育
北大附中先进的教育理念引领登封优质教育

1. 高贵典雅的校园环境: 实行全寄宿式下的三全管理(全过程、全方位、全员化)。

2. 优秀的教师团队: 与北大附中等省内外名校合作,整合教育一线的优秀教师资源,先进的教育理念,神奇的教学方法,让您的孩子爱上学习。

3. 强劲的英语教育。

4. 与清华附小、郑州外国语、中科大附中、衡水中学、郸城一中进行交流合作,共同促进教育水平发展。

年级设置: 一年级四个班,二至六年级各一个班,七年级四个班。报名前300名学生免费送生活用品、床上用品、全年6套校服。

报名地址: 登封市少林大道170号(中岳庙东200米、林业局西隔壁)
联系电话: 0371-60165028 55850086